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Tab. 1 - Quesiti: Statistiche descrittive
SCIENZE MATEMATICHE, FISICHE E NATURALI - Corso di Laurea in FARMACIA (H13)

Quesito
a.a.2020/2021 Media a.a.

precedenteRisposte P1 P2 Media SQM L1 L2 Media Posizione
D1 2185 8,65 91,35 8,39 1,918 8,31 8,47 7,82 2° su 20 8,50
D2 2185 9,34 90,66 8,34 1,939 8,26 8,42 7,86 3° su 20 8,46
D3 2185 8,79 91,21 8,36 1,962 8,28 8,44 7,81 4° su 20 8,52
D4 1809 5,97 94,03 8,69 1,810 8,60 8,77 8,67 9° su 20 8,71
D5 1809 4,59 95,41 8,76 1,715 8,68 8,83 9,09 20° su 20 8,86
D6 1809 5,97 94,03 8,73 1,809 8,65 8,82 8,98 19° su 20 8,77
D7 1809 34,27 65,73 7,24 3,407 7,08 7,39 8,89 20° su 20 7,24
D8 376 28,72 71,28 7,70 3,620 7,34 8,07 8,53 19° su 20 7,79
D9 376 28,72 71,28 7,70 3,620 7,34 8,07 7,51 8° su 20 7,49
D10 376 21,81 78,19 8,26 3,304 7,92 8,59 8,73 20° su 20 7,92
D11 376 24,47 75,53 8,04 3,439 7,69 8,39 8,69 19° su 20 8,10
D12 1809 7,24 92,76 8,54 1,790 8,46 8,62 8,05 2° su 20 8,41
D13 1809 7,79 92,21 8,46 1,908 8,37 8,55 8,35 7° su 20 8,43
D14 1809 9,12 90,88 8,38 1,965 8,29 8,47 8,01 4° su 20 8,53
D15 1809 8,46 91,54 8,47 1,926 8,38 8,55 8,38 5° su 20 8,47
D16 1267 8,13 91,87 8,69 1,859 8,58 8,79 8,44 7° su 20 8,72
D17 376 40,69 59,31 6,74 3,930 6,35 7,14 4,01 1° su 20 6,46
D18 268 26,87 73,13 7,85 3,546 7,43 8,28 8,38 18° su 20 7,44
D19 376 35,37 64,63 7,17 3,825 6,78 7,56 5,48 1° su 20 6,82
D20 376 21,28 78,72 8,30 3,274 7,97 8,63 8,61 17° su 20 8,18
D21 376 23,94 76,06 7,27 2,265 7,04 7,50 7,31 9° su 20 7,62
D22 1809 8,40 91,60 8,34 2,003 8,25 8,44 7,77 2° su 20 8,38
D23 1279 8,91 91,09 8,57 1,936 8,46 8,67 8,08 3° su 20 8,49
D24 1809 5,69 94,31 8,60 1,768 8,52 8,68 8,46 7° su 20 8,52
D25 1809 7,90 92,10 8,45 1,889 8,37 8,54 8,36 8° su 20 8,47
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